
ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «АКАДЕМПЕРІОДИКА» 

Національної академії наук України 

 

запрошує взяти участь у V Науково-практичній конференції 

«НАУКОВА ПЕРІОДИКА: ТРАДИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ», 

присвяченій 20-річчю заснування ВД «Академперіодика» 

 

Конференція відбудеться 28 травня 2015 року в м. Києві 

у приміщенні Головної астрономічної обсерваторії НАН України 

(за адресою: вул. Академіка Заболотного, 27). 

 

Організатори конференції: 

 

 Національна академія наук України 

 Науково-видавнича рада НАН України 

 Видавничий дім «Академперіодика» НАН України 

 

Оргкомітет конференції: 

 

 академік НАН України Я.С. Яцків — співголова 

 кандидат біологічних наук О.Г. Вакаренко — співголова 

 кандидат геологічних наук Ю.В. Діденко 

 кандидат геологічних наук А.І. Радченко 

 З.А. Болкотун — секретар 

 

Напрями роботи конференції: 

 

 сучасний формат представлення наукового періодичного видання; 

 основні вимоги до журналів для включення у міжнародні бази даних; 

 упровадження сучасних інформаційних технологій у підготовку та 

розповсюдження видань; 

 висвітлення результатів наукових досліджень в академічних 

періодичних виданнях; 

 поліпшення якості представлення інформації у друкованих та 

електронних виданнях. 



До участі в конференції запрошуємо керівників та учених секретарів 

інститутів НАН України, очільників та членів редакційних колегій і 

працівників редакцій наукових журналів, фахівців із видавничої справи, які 

працюють в академічних установах, учених, дослідження яких спрямовані на 

вивчення видавничої діяльності, та всіх зацікавлених в осучасненні 

української наукової періодики. 

 

Просимо підтвердити  свою участь та надіслати заявки й 

доповіді до 15.05.2015р. секретарю оргкомітету конференції 

Болкотун Зої Анатоліївні за телефоном: 234-75-54, і на e-mail: 

bolkotun@nas.gov.ua. 

 

Детальна інформація про проведення конференції 

та форма заявки щодо участі у заході 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://akademperiodyka.org.ua/scientifical%20_conference_5.html
http://akademperiodyka.org.ua/scientifical%20_conference_5.html

